kos—6o Twm

lopybl 3Q2ayuiumse

Ipyba 60x60, Hepx cmaab WAUQ.

1690

O
-
O
(e)
3
-
o | X2
S
=
=
N
S
=
B
AN
[~
S
T
3
2
]
O
3>
S
Q Mam.  |Koayuw | luem | N gok Mognucy | Lama
< Cmaqug| Jlucm | Jlucmob
“g ;Mgbe un Fh 7
=~ pooep
? Paspat. JlewukoB 28/11 3asbka Ha useomobaeHue
AN H. koHmp. 2 MockBa




[opybl 3aq2ayuwums

kos—6o 1Twm

Ipyba 60x60, Hepx. cmaib WAUQ.

1690

o %b(

w\

NS Q
O
-
O
(e)
> 3Qq2/yWKa HepX Ccmanb. WAUQ.
c S=2mm
g kos—Bo 2wm o)
= %

S

N /QM
S
=
S
N S
N 3
S
T
3
S
Cé 30
S 60
O
3>
S
Q Mam.  |Koayuw | luem | N gok Mognucy | Lama
< Cmaqug| Jlucm | Jlucmob
“g ;Mgbe un Fh 2
= pooep
? Paspat. JlewukoB 28/11 3asbka Ha useomobaeHue
AN H. koHmp. 2 MockBa




